



С 69-й годовщиной окончания Второй мировой войны!

Дорогие холмчане!

2 сентября мы отмечаем памятную дату в календаре России - День окончания Второй мировой войны.

Этот день по-настоящему дорог каждому россиянину. Он символизирует победу над фашизмом - самым бесчеловечным режимом, вовлекшим в вооруженный конфликт более шестидесяти государств.

В сентябре сорок пятого в дома и семьи наших соотечественников окончательно пришел долгожданный мир. Пройдя через страшные тяготы и лишения военных лет, страна вернулась к нормальной жизни. К той жизни, во имя которой сражались наши отцы и деды и для которой совершили свой каждодневный трудовой подвиг работавшие в тылу.

Сегодня мы вновь отдаем дань скорби и глубокого уважения тем, кто навечно остался на полях сражений и, не щадя себя, отстоял независимость и будущее нашей великой страны. Светлая им память и низкий земной поклон!

В этот день искренне желаем всем холмчанам доброго здоровья, счастья, мира и благополучия!

О. НАЗАРЕНКО,
мэр МО "Холмский городской округ".

А. БОРОДИН,
председатель Собрания
МО "Холмский городской округ".

Уважаемые ветераны, дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с 69-й годовщиной окончания Второй мировой войны! К этой дате у островитян особое отношение. Мы чтим и преклоняемся перед подвигом солдат и офицеров, вернувших Россию Южный Сахалин и Курилы. Именно люди военного поколения заложили мощную основу современного потенциала Сахалинской области, дали новую жизнь островному региону.

Мы бережно храним память о боевых заслугах наших соотечественников - на страницах книг, в музейных экспонатах, воинских мемориалах. К 70-летнему юбилею Победы в Южно-Сахалинске откроется новый мемориальный комплекс. Сберечь правду о драматических событиях в истории страны и малой Родины, передать ее будущим поколениям островитян - наш священный долг.

В этот праздничный день хочу сказать огромное спасибо ветеранам - за ратный и трудовой подвиг. Для земляков вы пример стойкости, мужества и самоотдачи на благо своего Отечества, Сахалина и Курил. Желаю всем островитянам крепкого здоровья, счастья и успехов в делах! Пусть в ваших семьях всегда царят мир и добро!

А. ХОРОШАВИН,
губернатор Сахалинской области.

Холмский городской совет ветеранов войны и трудового фронта сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и всех холмчан с 69-й годовщиной освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов и окончания Второй мировой войны.

Это была самая жестокая и кровопролитная война XX века. Советская армия сумела сломить силы стран - участниц этой войны и не дала им возможности лишить народы порабощенных стран своей независимости. Многие холмчане внесли свой вклад в это замечательное событие.

Желаем всем здоровья, бодрости, семейного благополучия, частых радостей, мирного неба и добра!

Уважаемые ветераны войны и трудового фронта, друзья, коллеги, жители города Холмска и района!

Коллектив ООО фирма "Спецавтоматика" поздравляет вас с 69-й годовщиной окончания Второй мировой войны!

Желаем в день окончания
Второй мировой войны
Счастья вам на долгие годы!
Чтоб жизнь была всегда согрета
Заботой близких, пониманием,
Добром, улыбками, вниманием!
Чтоб лет до ста прожить в тепле
И по родной своей земле
Ходить без страха, безмятежно.
Любви вам, веры и надежды!

С уважением, Г. НОВИКОВ,
директор ООО фирма "Спецавтоматика".